
 
 

СЕРТИФІКАТ 
про підвищення кваліфікації 



ФОП Олійник О.І. в рамках Просвітницької ініціативи Empatia.PRO 
 

СЕРТИФІКАТ № NVC- 2021 /  
засвідчує, що 

 

 

 (прізвище, ім’я та по батькові (у разі наявності) особи, яка підвищила кваліфікацію) 
 

завершив / завершила навчання за програмою підвищення кваліфікації педагогічних працівників 
 

 
 

 
«Ненасильницьке спілкування (Nonviolent Communication)» 

 
(назва, тема) 

 

обсягом _8 годин ( 0,27 кред. ЄКТС), форма – очна, вид – дводенний тренінг в онлайн-форматі Zoom, 

за напрямами: інноваційність, навчання впродовж життя, створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища 

та досягнув / досягнула таких результатів: дізнався/дізналася метод Ненасильницького спілкування та його основні кроки; 
навчився/навчилася більш усвідомлено ставитися до своєї мови; познайомився/познайомилася з різними способами реагувати на критику; 
дізнався/дізналася, як відрізняти емоційно забарвлені суб'єктивні оцінки від фактів; дізнався/дізналася, як через комунікацію перейти від 
парадигми вимог і звинувачень до парадигми особистої відповідальності, зв'язку, довіри, взаємної підтримки та усвідомлення 
взаємозалежності. 
 
 

Київ, 17-18  .04     2021 р. 

 

ФОП Олійник Оксана Ігорівна Сертифікована тренерка з Ненасильницького спілкування при 
Міжнародному центрі ННС (CNVC) 

 

Олійник О.І. 
 

                                                                                                                                            Рамбала Ева 

 

Цей сертифікат без додатка «ПЕРСОНАЛЬНИЙ ПЕРЕЛІК ТЕМ» не дійсний.    Тренінг проведено у відкритому форматі для індивідуальних учасників 

Перелік виданих документів про підвищення кваліфікації оприлюднюються за посиланням – https://www.empatia.pro/nvc/pidvyshchennia-kvalifikatsii/ протягом 15 днів після заходу.



ПЕРСОНАЛЬНИЙ ПЕРЕЛІК ТЕМ 
 

 
 

 
 (прізвище, ім’я та по батькові (у разі наявності) особи, яка підвищила кваліфікацію) 

 

Невід’ємний додаток до сертифіката № NVC-2021 /  від 18.04.2021 р. 
 

№ 
з/п ТЕМА ТРЕНЕР / ТРЕНЕРКА ГОДИН 

1. Основи методу Ненасильницького спілкування. Ева Рамбала 2 

2. Чотири кроки ННС: спостереження, почуття, потреби, прохання. Ева Рамбала 2 

3. Способи встановлення зв'язку «від серця до серця». Ева Рамбала 2 

4. Реакція на критику. Ева Рамбала 2 

ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ГОДИН 
(вноситься до сертифікату) 

   8 

 

  



 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


